

Світлій пам'яті Володимира Сергійовича Дієсперова (4.02.1937– 4.02.2017)



На 80-му році життя перестало битися серце відомого вченого економіста-аграрника доктора економічних наук *Володимира Сергійовича Дієсперова*.

Народився Володимир Сергійович у с. Велика Димерка Броварського району Київської області в родині сільських учителів. Після закінчення середньої школи навчався в Українській академії сільськогосподарських наук на факультеті економіки та організації сільського господарства, після закінчення якої одержав кваліфікацію економіста і почав свою трудову діяльність за фахом.

Життєвий і творчий шлях В.С. Дієсперова був пов'язаний з Українським науководослідним інститутом економіки і організації сільського господарства (нині Національний науковий центр „Інститут аграрної економіки”). Наукове сходження вченого розпочиналася з посади молодшого, старшого наукового співробітника до завідувача сектору та до головного співробітника відділу соціально-економічного розвитку сільських територій.

У 1962-1965 роках навчався в аспірантурі інституту, після закінчення якої успішно захистив кандидатську, а в 1992 р. на вченій раді Всеросійського науково-дослідного інституту економіки праці та управління в

сільському господарстві – докторську дисертацію.

Його дослідження стосувалися проблем економіки та організації аграрної праці в різних галузях сільськогосподарського виробництва. В інституту вчений очолював дослідження з проблем поділу та кооперації праці, організації трудових процесів, організації й атестації робочих місць, визначення структури трудових колективів. Дослідження проблем організації праці вчений пов'язував із питаннями ефективності та оплати трудової діяльності аграрних працівників.

Останніми роками дослідження науковця були сконцентровані на питаннях трансформації змісту і характеру аграрної праці в умовах переходу сільського господарства до ринкової економіки, трудових відносин у нових агроформуваннях, динаміки продуктивності праці, факторів і резервів зростання її ефективності, прогнозування трудових затрат і робочих місць, зайнятості в аграрній сфері, формування трудових доходів, трудових колективів, управління аграрною працею, реформування заробітної плати в сільгосп підприємствах.

В.С. Дієсперов брав участь у розробці Концепції розвитку сільських територій на період до 2030 року, Регіональної програми Київської області “Підтримка та відроджен-

ня українського села до 2015 року, Державної цільової програми сталого розвитку сільських територій на період до 2020 року. Основних напрямів стратегії розвитку сільського господарства на період до 2015 і 2020 років, проекту Закону України „Про сільське господарство” й інших наукових розробок, необхідних для поліпшення нормативно-правової бази розвитку сільських територій та аграрної сфери АПК.

Володимир Сергійович започаткував новий напрям наукових досліджень проблем економіки праці – зайнятість сільського населення й безробіття в сільській місцевості. Він брав активну участь у підготовці наукових кадрів, був членом спеціалізованої вченої ради Інституту по захисту кандидатських і докторських дисертацій. Плідну науково-дослідну й організаторську роботу вченого відзначено Почесною грамотою Верховної Ради України.

Результати його наукових досліджень знайшли широке застосування в країні при розробці законодавчих і нормативно-правових актів.

У наукових колах та сфері аграрного виробництва Володимир Сергійович був відомий як знавець проблем економіки праці, його поважали і цінували за професіоналізм, цілеспрямованість, вимогливість до себе, принциповість, високу відповідальність за доручену справу, працелюбність, доброзичливість і порядність.

Серед колег, друзів і фахівців АПК Володимир Сергійович користувався високим авторитетом. Як самобутня творча особистість учений вирізнявся високою ерудицією, надзвичайною компетентністю і комунікабельністю, вмів ефективно організовувати науково-дослідний процес. Йому були притаманні чуйність і уважне ставлення до людей, глибина мислення і новаторські методи наукових досліджень, виняткова працездатність і цілеспрямована діяльність в ім'я піднесення аграрної економічної науки.

4 лютого 2017 року Володимир Сергійович пішов за вічну межу. Його ім'я назавжди залишиться в історії вітчизняної економічної науки як приклад безмежної відданості та високого служіння своїй справі.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу «Економіка АПК»*

* * *